W ramach ubezpieczenia NNW wraz z klauzulą niezdolności do pracy, świadczenie dzienne z tytułu czasowej niezdolności do wykonywania zawodu Fizjoterapeuty przysługuje w wysokości określonej w umowie ubezpieczenia, za każdy pełen dzień niezdolności do wykonywania zawodu.

Do wyboru są następujące warianty klauzuli niezdolności do pracy:
· świadczenie dzienne w wysokości 50,00 PLN za każdy pełen dzień niezdolności do wykonywania zawodu medycznego lub czynności pomocniczych;
· świadczenie dzienne w wysokości 75,00 PLN za dzień za każdy pełen dzień niezdolności do wykonywania zawodu medycznego lub czynności pomocniczych;
· świadczenie dzienne w wysokości 100,00 PLN za dzień za każdy pełen dzień niezdolności do wykonywania zawodu medycznego lub czynności pomocniczych.

W przypadku nieszczęśliwego wypadku świadczenie dzienne przysługuje od 10 dnia liczonego od daty wystąpienia wypadku objętego zakresem ubezpieczenia, a jeżeli niezdolność do wykonywania zawodu trwa co najmniej 30 dni – od następnego dnia po wypadku, nie dłużej jednak niż łącznie przez okres 180 dni.

Świadczenie dzienne z tytułu czasowej niezdolności do wykonywania zawodu, powstałej w związku z chorobą przysługuje od 10 dnia liczonego od daty wystąpienia czasowej niezdolności do wykonywania zawodu medycznego lub czynności pomocniczych wskutek choroby, nie dłużej jednak niż łącznie przez okres 90 dni.

Niezdolność Ubezpieczonego do pracy na skutek zachorowania wywołanego koronawirusem znajduje się w zakresie ochrony i nie jest w żaden sposób wyłączona, wymagane jest natomiast aby choroba została zdiagnozowana.

Utrata możliwości zarobkowania bez zachorowania, czyli m.in. poddanie się kwarantannie nie stanowi podstawy do wypłaty świadczenia!

Ubezpieczenie NNW z Klauzulą świadczenia dziennego z tytułu czasowej niezdolności do wykonywania zawodu medycznego w programie Polisa.Med.PL dostępne jest już od 165 zł za 12 miesięcy.

Co cechuje to ubezpieczenie?
· Brak skomplikowanych kwestionariuszy ankietowych do wypełnienia
· Brak weryfikacji dochodów
· Stałe świadczenie dzienne
· Możliwość przystąpienia do tego ubezpieczenia przez pracowników etatowych

Szczegółowe informacje oraz możliwość obliczenia składki ubezpieczeniowej dostępne są z poziomu strony:
https://polisa.med.pl/nnw,147,p20.html
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