
MISTRZOSTWA  POLSKI  FIZJOTERAPEUTÓW  W  KOLARSTWIE - EDYCJA 2022.
(Regulamin wewnętrzny)

Komitet Organizacyjny Mistrzostw Polski Fizjoterapeutów w kolarstwie 2022 ( zwanych dalej MPF) uzyskał patronat honorowy Krajowej Izby Fizjoterapeutów ( KIF ) 

Odmiana szosowa odbędzie się w Inowrocławiu w dniu  06.08.2022, w ramach Memoriału im. Wiesława Szczepańskiego.

Odmiana górska odbędzie się w Świeradowie w dniu 17.09.2022, w ramach dystansu Classic Bike Maraton.

Fizjoterapeuci startują w w/w imprezach w ramach regulaminów głównych organizatorów                dotyczących wszystkich uczestników. Nasza grupa zawodowa będzie miała prowadzoną równoległą klasyfikację mającą wyłonić Mistrzynię i Mistrza Polski fizjoterapeutów w kategorii OPEN. Będzie prowadzona również klasyfikacja w III kategoriach wiekowych ( do 35 r.ż. ,  35-55 r.ż. i powyżej 55 r.ż. ) bez miana Mistrza Polski.

Uczestnikiem zawodów MPF w kolarstwie może być fizjoterapeuta posiadający numer prawa wykonywania zawodu, opłacający składki członkowskie.

Bieżąca  komunikacja pomiędzy fizjoterapeutami, a Komitetem Organizacyjnym odbywać się będzie na profilu „ Mistrzostwa Polski Fizjoterapeutów w kolarstwie” na portalu Facebook

Można uczestniczyć w obu odmianach MPF.

Fizjoterapeuci mogą startować w obu imprezach na zasadach  zawartych w regulaminach  podanych przez głównych organizatorów zawodów tj.: OSiR Inowrocław - odmiana szosowa ( www.osir.inowroclaw.pl ) i Bike Maraton- odmiana górska ( www.bikemaraton.com.pl ) zaznaczając opcję  „ fizjoterapeuta „.
Linki do rejestracji:
      Inowrocław - http://sts-timing.pl/event/iii-ogolnopolski-wyscig-rowerowy-memorial-im-wieslawa-szczepanskiego/ 

          Świeradów -  https://bikemaraton.com.pl/zgloszenia/ 

